

六争攻坚 聚焦宁波 创业 成长之星

经验的沉淀 让新生代创业者 如虎添翼

有人说,创业就是一场求取真经的旅程,你只有不断摸爬滚打,接受一关又一关的考验,才能到达彼岸。当然,过程中会滋生出一种很重要的元素,可以帮你快速提升战斗力,那就是经验。有些经验靠自己吃透,有些经验靠前辈传教,不管如何,能运用好经验的人,也能获得更多的“走上灵山”的机会。

走的弯路成了纠正方向的罗盘

1987年出生的余森辉从浙江工商大学毕业后,在事业单位做了两年上班族。但这个想法超多的年轻人并不满足于安逸的生活。2013年,他创办了暴风动漫有限公司,经营范围涵盖了广播电视节目、动漫设计、多媒体设计制作、软件技术转让、动漫衍生产品研发销售、广告设计制作发布等。

尽管在4年后的2017年,公司的产值已经做到了4500万元,但余森辉坦言在创业初期,他们也有盲目扩张找不着北的时候。“比如我们投过动漫影视,前年儿童影视剧火的时候我们也马上跟进了,但后来逐渐发现做这些最终还是要依托设计内容,也要有优质的现金流。”

雄心勃勃可能是每个年轻创业者最初都有的状态,但“什么都想尝试”的代价也是很大的。最终,余森辉在走过的弯路中学会了如何调整产业结构,更加合理地布局公司战线。如今,他把公司的主要目标锁定在IP开发上,除了多部动画作品登上央视外,重点培育的动漫衍生品项目“象鼻人”目前已在台湾地区拥有25家品牌门店。今年,余森辉将把主要精力放在“象鼻人”周边衍生品的国内销售上,销售总额争取突破一亿元。

“十年陈”老员工是公司的大宝贝

在百年电器有限公司每年的年终表彰大会上,都会有一个特别的环节:给“十年陈”老员工颁奖。如今,老员工在公司的占比已有三分之一,资格最老的从1993年公司成立时就开始一起打拼了。

在总经理胡杭看来,这些老前辈都是公司的宝贝。“我们父辈那一代人身上,有做实业所需要的很多品质:稳定踏实、吃苦耐劳、具有匠心。这种品质对我们年轻一代来说是很值得学习的。而且他们几十年的‘江湖经验’也正好弥补我的短板。”这个80后的年轻老总,自嘲当年从英国求学回来接手公司事务时,完全就是一个小白。而老一辈的经验和支持则成了她起步时的航标灯。“那时候他们对我的帮助真的很重要,甚至在我‘搞砸’订单的时候,也是经验老道的前辈们替我出面周旋。”胡杭笑着说。

如今,当年的雏鹰已经成为足以独当一面的新秀,但胡杭依旧对身边的老前辈尊崇有加。当然,她也在思考如何把这些经验、品质更好地传承下去,培养新一代骨干。“2018年,我的目标是把产值做到1.5亿元,有前辈们的帮衬和后辈们的努力,一定没问题。”

技术经验的积累让公司持续获利

今年30岁的徐斌毕业于加拿大多伦多大学,尽管家里很早就有了自己的采石生意,但他并没有一出校门就去继承,而是在“社会大学”又继续“深造”了三年。

“当时我选择了进出口行业,因为这个领域接触面广、需要打交道的人和事非常多,所以能让自己快速获取各种经验,得到成长。”跑工厂、对接客户,三年时间,让这个生性内敛的男生学会了如何与人沟通交流、如何在商业谈判中察言观色,也完成了一个青涩的大学生向商人转变的过程。

经过这些经验的积累,再加上看好石料市场,2012年徐斌创立了宁波君汇矿业有限公司。而他累积经验的脚步并没有停下来,公司成立之后,他又到江西理工大学培训了两年,专门学习安全工程和露天矿山开采。现在,公司在安全生产方面已经拿到了省级标准的认定。

在未来,徐斌打算把公司的产业结构往新材料方向转移。“如果说公司初创靠的是我个人的积累,那么接下来的路就要靠团队建设,借由高技术团队的经验给企业带来更大的发展。” 记者 黎莉

出国留学这件事,越早做准备越好

4月15日国际教育咨询展助你成就海外留学梦想

效实、宁外、北仑中学、华茂、光华、滨海,新航道、瀚森、启德、朗阁……对于有意向出国留学的你来说,这些学校和教育机构,是不是都很熟悉啊?他们在业界的知名度和口碑,都是响当当的。4月15日下午1:00至4:00由都市报系主办的国际教育咨询展上,我们把他们都请过来了,本届展会的地点就在**南苑环球二楼馨园**。

任何关于海外留学的疑惑和咨询,你都可以请他们来参谋参谋,那些拥有丰富经验的专家和银行的专业人士,将为你海外留学之路制定细致的规划。

海外留学如何尽快度过磨合期?出国留学如何做好心理建设?对于这类“常规”的问题,越来越多的专家从新的角度给予了解答:当孩子萌发了出国留学的愿望,家长就应该早做准备。因为孩子越小,对于语言和新事物的接受能力就越强,从而减少海外留学时的“磨合”,而这种“磨合”,不仅仅是语言上的,也是指心理和文化上的。

在本届展会上,我们邀请到了上海、宁波多所知名院校,如效实、宁外、北仑中学、华茂、光华、滨海等,在此领域有着丰富经验的人士,向家长和孩子提供专业而中肯的建议。

在规划孩子的出国留学之路时,选择优秀的出国留学中介机构,至关重要。因为优秀的出国留学机构,在

为孩子设计留学规划时,会将其当作人生的重要阶段来进行,中肯而细致地分析孩子的自身情况,与孩子充分沟通,让孩子在学业程度扎实、心理准备充分的情况下,踏上异国求学之路。在本届展会上,我们邀请到了新航道、瀚森、启德、朗阁等知名的服务机构。

这些优质的机构都拥有一批优秀的出国留学顾问,他们当中的许多人,一方面拥有海外求学的经历,另一方面对自己的职业有强烈的认同感。他们会结合自己的“实战经验”和专业水准,为家长和孩子助力。

更重要的是,每逢出国留学展,优质的服务机构不仅会带来最新的海外院校信息,还会开出专家讲座,他们会以高层次的视野,丰富的海外从业经历,为孩子和家长做出专业的指导和详细的留学答疑。

海外留学,资金的安排也非常重要。出行前,如何将资金顺利地汇往国外?留学过程中,生活费和学费如何管理?面对波动的外汇市场,如何“踩”在合适的时间点换汇,对于控制成本特别重要。

本市将“出国金融服务”做得相当出色的金融机构也将亮相本届展会,届时,家长们听听专业人士的建议,相信不无裨益。

我们欢迎各界来电,咨询本届展会事宜。联系电话:18758809552 周老师 包佳

宁波滨海国际合作学校 博雅教育 英才启蒙 国际取向

宁波滨海国际合作学校位于“首届浙江省最具发展潜力十大新城”之一的北仑区春晓滨海新城,总占地面积207亩,总投资5亿元。2015年学校获得“全国生态文明教育示范学校”、“宁波市园林式单位”、“宁波市平安校园”等荣誉称号。

过一种幸福完整的教育生活

宁波滨海国际合作学校秉承“尚美、抱朴、爱智、弘毅”的校训,以“过一种幸福完整的教育生活”为最高理念,以构建“新田园学校”为核心追求,以“博雅教育,英才启蒙,国际取向”为办学宗旨,以“基础扎实、全面发展、个性优异的国际化高素质人才”为培养目标,以新公民教育为主导方向,以基于“活力教学”的个性化、多元化、国际化课程为重要载体,努力把学校建成全省领先、国内一流、面向世界并有一定国际影响力的中国基础教育典范,实现“全面优异”的教育梦。

适合中国学生特点的国际课程体系

宁波滨海国际合作学校国际部在国家课程基础上引入美国高中课程,包括常规核心课程、AP课程、学院课程。

常规核心课程体系以我校的美方文凭校——启培菲尔德(Chapel Field)所提供原汁原味的纯正美高课程为蓝本,并结合本校国际部学生的实际情况进行优化调整,在引入国际教育元素的同时,融入中国传统文化教育。

AP课程体系是美国高中先修性大学课程,是常规核心课程的深化与拓展,由美国大学理事会(College Board)提供支持并授权。我校是美国大学理事会授权的AP课程学校,主要开设的AP课程有:AP Art、AP Drama、AP English、AP Biology、AP



Chemistry、AP Physics、AP US History、AP Literature以及 Calculus。

以上述两大课程体系为基础,国际部创设了独特特色学院课程体系,该课程教师申报和学生申报相结合,充分挖掘每一位教师的才艺、激发每一个学生的兴趣。开设的学院课程主要有:自媒体社、Yearbook、鸿鹄乐队、YO-LO 公益商社(Souvenir Shop)、Barista Cafe 咖啡社、1+N Creativity 创新社、Skateboarding 滑板社、NCC 魔方社、跑酷社、非洲音乐文化社、德语学习社。

滨海国际合作学校建校五年来,着力于国际教育本土化,丰富多样的滨海美高课程体系,形式多样化、内容多元化、设计人性化、教材校本化。今年六月,国际部将迎来第三届毕业生,在学校多方的努力下,国际部从无到有,取得了瞩目的成绩,三届毕业生全部顺利进入美国排名前100名的名校和其他国家的顶尖学府。潮平两岸阔,风正一帆悬!滨海国际将依托“北仑国际教育资源整合、做大做强滨海国际”的东风,朝着更高的目标扬帆远航! 包佳